



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 154, DE 16 DE OUTUBRO DE 2015.

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 154/2015, publicado no DOU de 02/12/2015, na Seção 3, páginas 78 a 82:

No cabeçalho do Edital, nos itens 2, 3.3, 10.2 e no Anexo I. Instruções Específicas:

**Onde se lê:**

Professor Auxiliar A, Nível 1.+

**Leia-se:**

Professor Auxiliar, Nível 1.+

GABINETE DO VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze.

Paulo Bayard Dias Gonçalves  
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria